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Το κράτος στην προσπάθειά του να περιορίσει τα αδέ-
σποτα σκυλιά, εισάγει µια σειρά νέων µέτρων. Μην 
ακούτε τις φήµες ότι πρόκειται για έναν ακόµα νέο 
φόρο. Η πραγµατικότητα είναι άλλη: πρόκειται για ένα 
µελετηµένο νέο νοµοσχέδιο το οποίο θα επιτρέπει 
µόνο στους πλούσιους πολίτες να έχουν κατοικίδιο. 
Σας παρουσιάζουµε τις επί µέρους ρυθµίσεις ώστε να 
είστε πλήρως ενηµερωµένοι για το θέµα.

Όλα τα σκυλιά στη λίστα

Όλα τα σκυλιά στο εξής θα δηλώνονται στο αρµόδιο 
Υπουργείο. Ο κάτοχος του σκύλου θα είναι υποχρε-
ωµένος να παίρνει τη νέα dog ID, την ταυτότητά του 
στην οποία θα αναγράφονται οι διαστάσεις του ζώου, 
το φύλο του, η ράτσα, το χρώµα τριχώµατος και τα 
εµβόλια που έχει κάνει. Το θρήσκευµα δε θα ανα-
γράφεται. Απαραίτητα δικαιολογητικά του κατόχου: 
Πιστοποιητικό γέννησης, φορολογική ενηµερότητα, 
πρόσφατος λογαριασµός ΔΕΗ/ΟΤΕ, ιατρική βεβαίωση 
ότι είναι απολύτως υγιής. Κατά τη δήλωση του σκύλου 
καταβάλλεται αρχικό παράβολο των € 200.

Πιστοποιητικό υγιούς γαβγίσµατος

Ο σκύλος θα εξετάζεται από τετραµελή επιτροπή 
κτηνιάτρων για να διαπιστωθεί κατά πόσο µπορεί να 
γαβγίσει φυσιολογικά. Σκύλοι οι οποίοι δυσκολεύο-
νται θα παρακολουθούν ειδικά σεµινάρια προς € 100 
την ώρα από έµπειρους εκπαιδευτές. Για το σκοπό 
αυτό ιδρύθηκε σχετική ακαδηµία. Οι σκύλοι µε το δυ-
νατότερο γάβγισµα θα παρουσιάζονται κάθε Κυριακή 
σε ειδική συγκέντρωση η οποία θα καλύπτεται από 
την τηλεόραση. Από τους σκύλους αυτούς µόνο ένας 
θα επιλεγεί ως ο καλύτερος, µετά από ψηφοφορία του 
τηλεοπτικού κοινού µε msn σε τετραψήφια κινητά 
προς € 2,0 το µήνυµα. Ο ιδιοκτήτης του θα παίρνει 
δωρεάν ένα αντιλυσσικό εµβόλιο.

Άδεια κυκλοφορίας - Πινακίδες

Τα σκυλιά θα πρέπει να έχουν τη νέα ετήσια άδεια κυ-
κλοφορίας η οποία θα εκδίδεται εύκολα από όλες τις 
τράπεζες, µετά την καταβολή των τελών κυκλοφορίας 
τους που ανάλογα µε το µέγεθος του σκύλου κυµαίνο-
νται από € 200 έως € 500. Ο ιδιοκτήτης του σκύλου θα 
πρέπει να κολλήσει το ειδικό αυτοκόλλητο σε ευκρινές 
σηµείο του ζώου, και να κρεµάσει τη σχετική πινακίδα 
στην ουρά του. Στην περίπτωση που θα κυκλοφορούν 
χωρίς τα δύο παραπάνω αποδεικτικά, ο ιδιοκτήτης 
τους θα επιβαρύνεται µε πρόστιµο € 500.

Τέλη ουρήσεως/χέσεως

Στην περίπτωση που κυκλοφορείτε συχνά µε το σκύ-
λο σας στο δρόµο, θα πρέπει να καταβάλλετε τα τέλη 
ουρήσεως/χέσεως, τα οποία ανέρχονται σε € 84,50 
και να προµηθευτείτε από το σχετικό πιστοποιητικό 
ελεύθερης ούρησης. Σε αντίθετη περίπτωση, εάν ο 
σκύλος σας συλληφθεί να κάνει τις ανάγκες του σε 
δρόµους πόλεων, είστε υποχρεωµένοι να καθαρίσετε 
το σηµείο, και να πληρώσετε πρόστιµο € 50 ανά κυβι-
κό εκατοστό ρύπου.
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Από το www.ftou.gr


